

## Знакомьтесь: Политех. Встреча участников «Сириус. Лето: начни свой проект»



В Политехе прошла встреча для участников проекта «Сириус. Лето: начни свой проект».

Во время мероприятия ребята познакомились с историей университета, прослушали лекции по профориентации, побывали в лабораториях вуза. Научные сотрудники и молодые ученые политехнического университета Петра Великого делились опытом и беседовали со школьниками о возможностях, которые предоставляет Политехнический университет.

Более 30 ребят – участников программы «Сириус.Лето: начни свой проект», которые уже активно работают над проектами от Политеха посетили наш университет.

Максим Безбородов, ведущий специалист по работе с образовательными центрами рассказал: «Цель мероприятия – познакомить ребят с университетом, показать насколько Политех масштабный и открытый для тех, у кого есть желание узнавать, изучать, реализовывать свои идеи, открывать возможности. Концепция этого года «Мы знаем, что делать – действовать будешь ты». И мы хотим показать, что Политех – это

огромное пространство возможностей, главное действуй, главное не будь пассивным – интересуйся, узнавай, участвуй, стремись к поставленной цели – а мы будем подсказывать, направлять, помогать, вместе создавать перспективы, делать открытия!»



Своими впечатлениями с нами также поделился участник программы Кищенко Дмитрий, ученик 9 класса 493 школы. «В программе “Сириус. Лето: начни свой проект.” я решил участвовать, потому что увидел возможность реализовать имеющиеся навыки, усвоить новые знания и получить опыт проектной деятельности в одном из самых престижных университетов Санкт-Петербурга. Проект, в котором я участвую, называется “Математическое моделирование эволюционных процессов в биологических системах”. Мы с моим наставником, несравненным Мокиным Яковом Ивановичем, и другими ребятами поняли, как работает жизнь, построили крепкий фундамент из знаний по биологии для нашей модели, продолжаем изучать программирование и уже задумываемся над индивидуальной траекторией развития проекта. Конечно, работать приходится довольно много, но заниматься этим настолько интересно, а энтузиазм наставника так заразителен, что отдыхать совсем не хочется».

